

## 语录

“我想告诉华盛顿,当你们制裁伊朗出售石油之时,我们的工人和工程师施展本领,发现530亿桶石油。”

——伊朗总统哈桑·鲁哈尼10日宣布,伊朗新发现一处大型油田,估算储量达530亿桶,这意味着伊朗石油探明储量增加三分之一。他同时不忘向美国喊话。按照英国石油公司估计,伊朗石油探明储量之前为1556亿桶,这一新发现使探明储量提升三分之一。尽管油气资源丰富,但由于受美国制裁,伊朗很难把资源“变现”。

(新华社)

# 头条 交通部等六部门约谈8家网约车公司

据新华社电 记者11日从交通运输部获悉,交通运输部、中央网信办等六部门当日联合约谈滴滴出行、首汽约车、神州优车、曹操出行、美团出行、高德、嘀嗒出行、哈啰出行等8家网约车顺风车平台公司。

据了解,今年下半年以来,网约车、顺风车等市场发展出现许多新情况新问题,涉及行业安全、稳定等多个方面,引发社会各界和媒体广泛关注。

交通运输部运输服务司副司长蔡团结表示,此次是提醒式约谈,旨在听取平

台公司意见建议,共同为交通运输新业态规范健康发展营造良好环境,并对各企业的安全生产、维护稳定等工作再提醒再督导,保障人民群众生命财产安全和合法权益,更好地满足人民群众出行需求。

约谈指出,各主要网约车、顺风车平台对照2018年联合安全检查反馈的问题清单和整改清单,细化整改措施,落实整改措施,已取得了阶段性成效,但仍需持续推进。各平台公司应继续强化企业安全生产主体责任落实,结合发展新形

势,把安全整改的成效制度化、标准化,进一步完善企业制度和安全生产的长效机制。

约谈提出,要为交通运输新业态发展共同营造良好的政策环境。要进一步加快网约车合规化步伐。各网约车平台公司要主动配合地方管理部门,依法依规开展经营,确保乘客安全和合法权益。

约谈指出,要科学界定聚合平台各方责任。一些聚合平台近期出现接入不合规的网约车平台公司、车辆和司机,以“聚合”的名义从事非法网约车经营等新

问题。聚合平台要加强对接入的网约车平台公司经营资质的审核把关工作,并督促网约车平台对车辆和司机从业资质严格把关,共同承担起安全保障责任和解决乘客投诉的兜底责任。

此外,要坚决落实企业维稳主体责任,切实维护行业稳定。各平台公司要立即排查自身存在的“以租代购”、侵害驾驶员权益等问题隐患,严格整改,落实企业维护稳定主体责任,做好线下车辆和人员的管理工作,并保障驾驶员的合法权益。

## 社会 野火威胁悉尼 澳东部进入紧急状态



■11月11日,在澳大利亚新南威尔士州塔里附近的山地,消防员在扑灭山火。

新华社发

据新华社电 澳大利亚昆士兰州和新南威尔士州11日宣布进入紧急状态,为期一周,准备应对“灾难性”野火。

多家媒体报道,2009年采用新的火灾风险分级以来,当局首次把悉尼和周边地区的火灾危险级别上调至最高的“灾难”级。

新南威尔士州北部和昆士兰州8日发生野火,至今造成3人死亡,150多座房屋和超过85

万公顷森林和农田被烧毁。炎热干燥的天气助长火势蔓延,有500万人口的最大城市悉尼遭火灾威胁。

新南威尔士州农村消防局局长沙恩·菲茨西蒙斯说,这次火灾规模非比寻常,400名消防员及50辆车从维多利亚州前往新南威尔士州增援。他强调,没有任何建筑和防火设计能够承受这样的灾难性状况。

当局敦促处于最危险地区的居民撤离。新南威尔士州紧急情况部长戴维·埃利奥特说,当地居民面临的“可能是澳大利亚所见过的林火最危险的一周”。

澳大利亚位于南半球,夏季炎热干燥,野火是常见自然灾害。澳大利亚有记录以来最严重的野火灾发生在2009年2月,摧毁维多利亚州数千座房屋,造成173人死亡,414人受伤。

## 法治

销售额近5亿元!

安徽破获  
特大网络传销案

据新华社电 罐装地下水竟被“包装”为售价千元的“生命能量液”,不法分子声称不仅包治百病,逆转青春,还能投资赚钱。记者日前从安徽省合肥市公安局包河分局了解到,当地侦破一起网络传销案,涉案公司已发展了3万多名会员,销售额近5亿元。

今年4月中旬,合肥市民王女士报警称,朋友向其介绍了一款产品——“SSG生命能量液”,该产品号称可以治疗多种疾病,并能逆转青春。该产品所属公司自称运用最新的“区块链技术”运转,会员只要买了能量液就能获得公司返点,买15万元回报10万元。王女士随即投钱购买了产品,结果服用后既没看到效果,也没见回报,她才意识到被骗。

警方调查发现,涉案的中资创联公司以拉人头模式销售“能量液”,每盒15瓶共1.5万元,而看似每瓶价格千元的高档货,却是罐装的地下水。该公司还开发了相应软件,声称注册会员后发展下线,可享受多重奖励政策。该团伙设立“水孕新生公司”,宣称其是打造以“漂浮理疗”为核心的大健康连锁养生机构,实际目的是进一步诱骗投资人,扩大下线人数。

据警方调查认定,该能量液涉及虚假宣传诱导消费者,涉案公司运营模式属于非法传销活动。目前,警方已对中资创联公司原负责人、公司高管以及营销团队负责人共9人采取了刑事强制措施,对中资创联公司实际控制人闫某跃等人上网追逃。

## 关注

### 女乘客进入飞机驾驶舱 民航局回应:坚守安全底线

据新华社电 中国民航局综合司副司长顾晓红11日回应了桂林航空违规事件,要求各航空公司坚守安全底线。

他在民航局例行发布会上表示,经过几十年来的探索和实践,目前中国民航安全工作已进入规章管理阶段,建立了比较完备的规章体系,对航空器在运行期间机长的权力和职责都作出了明确规定,对于什么人能进入驾驶舱也都有明确的规定要求限制。

“毋庸置疑,桂林航空女乘客进入

飞机驾驶舱事件的涉事机长规章和安全意识淡漠,罔顾安全职责,违规允许不具备资格的无关人员在航空器运行过程中进入到驾驶舱这样的安全生产重地,甚至坐到飞机操作位置上拍照留念,这种行为直接违反了相关规章规定,对飞行安全造成了潜在危险,也造成了恶劣的社会影响,是典型的故意违章行为,民航局将实事求是地根据事件调查结果,依法依规定对所在航空公司以及涉事人员作出相应处理。”顾晓红

表示。

顾晓红称,民航局一直高度重视包括飞行员在内的专业人员资质能力建设和作风建设,始终坚持安全第一,引导并要求航空公司建立健全安全管理体系,着力强化三基建设,狠抓行业作风,坚守安全底线。

日前,桂林航空对网传有非机组成员进入驾驶舱拍照一事作出回应,并给予涉事机长终身停飞、相关机组成员停飞12个月等相关责任人员处罚。